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MAP V. ORP ČB Vás zve na setkání  

V rámci aktivity 2.1.4. Setkání k tématu Přechody mezi MŠ-ZŠ 

 

Dopad revidovaného RVP PV do praxe a směřování k novému ŠVP 

  

      Termín setkání 2. skupiny: 13. 4. 2026 

       Čas: od 14 do 18 hodin  

        (14.00-17.00 hod. jak chápat a aplikovat jednotlivé části RVP PV do praxe,  

         17.00-18.00 hod. pro ředitelky a tvůrce ŠVP o tom, jak vést svůj tým k tvorbě nového ŠVP) 

       Místo setkání:  NPI ČR České Budějovice, Hlinsko 49 

 

Zveme vedení a pedagogy mateřských škol na setkání k tématu nového Rámcového vzdělávacího programu 

pro předškolní vzdělávání a jeho implementace do školních vzdělávacích plánů. 

Aplikace revidovaného RVP PV není pouze o tom, vytvořit nový ŠVP, ale především o přijetí jeho filozofie a 

schopnosti a chuti pracovat (pro někoho) jinak, než byl doposud zvyklý. Je o chtění, porozumění, hledání a v 

optimálním případě i o nadšení, které bychom chtěli podpořit naším cyklem seminářů. V rámci každého 

semináře budou první tři hodiny věnovány  technikám práce s RVP PV a videím  s praktickými ukázkami, 

poslední hodina bude zaměřena na kroky k tvorbě nového ŠVP pro ty, kteří budou ve svých školách koordinovat 

jeho tvorbu. 

Seminář je určen učitelkám a asistentům, kteří budou s novým ŠVP pracovat i ředitelům, zástupcům ředitele a 

všem, kteří budou vést pedagogický tým při tvorbě či úpravách ŠVP ve své škole. 

 

Lektoři - Mgr. Eva Svobodová: 

Bývalá učitelka a ředitelka mateřské školy,  vysokoškolská pedagožka na PF JU v Českých Budějovicích, nyní 

externí vyučující v oboru Učitelství pro MŠ PF JU a lektorka DVPP, autorka odborných knih a prací zaměřených 

na předškolní pedagogiku, komunikaci, participovala na revizi RVP PV též autorka knih pro děti a mládež. 

Specializuje se na komunikaci s dětmi, hru, tvorbu ŠVP PV, formativní hodnocení, aktivizující učení a 

čtenářskou pregramotnost.          

  - Jan Sládek, Dis.: 

Je předškolním pedagogem v MŠ Včelná. Vystudoval obor předškolní pedagogika na střední odborné škole, v 

současné době studuje předškolní pedagogiku na PF JČU v Českých Budějovicích. Při práci s dětmi uplatňuje 

prvky pedagogiky Franze Ketta. 

 

 
Kontakt: 
Ing. Jaroslava Janáčová 
Odborná expertka projektu MAP V ORP ČB 
tel.:  +420 775 508 564, e-mail: janacova@masrozkvet.cz 
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